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Stadt Tangermünde         08.07.2021 
Ausschuss für Bau, Umwelt und Verkehr 
 
Niederschrift über die Sitzung des Ausschusses für Bau, Umwelt und Verkehr am 
01.07.2021 
 

Beginn der Sitzung:   19:00 Uhr Sitzungsort: Sitzungssaal  
 
Ende der Sitzung:    19:48 Uhr  

 
Teilnehmer: 
 
Stadträte sachkundige Einwohner 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gäste 
 
Frau Hinz, Leiterin Amt für Finanzen/Investitionen 
Herr Stagneth, Leiter Sachgebiet Investitionen/Liegenschaften 
Frau Hünemörder, Sachgebiet Investitionen/Liegenschaften 
 
Altmarkzeitung, Volksstimme 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stadtrat  Weber  
Stadtrat Staudt  i. V. f. Stadtrat Buddy 
Stadtrat  Hagenow  
Stadtrat Jensen  
Stadtrat Schulz i. V. f. Stadtrat Lizureck 
Stadträtin  Pfaff i. V. f. Stadtrat Malycha 
Stadträtin Wynands i. V. f. Stadträtin Most 
Stadtrat Schönwald    

Herr  Czelinski  
Herr  Eckhardt  
Herr Kempe   
Herr  Liebisch entschuldigt 
Herr Pietrzyk 
Frau Schillgallies  
Frau  Wilke  entschuldigt 
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Öffentlicher Teil 
 
 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, 

der fehlenden Mitglieder des Ausschusses und der Beschlussfähigkeit 
 
Ausschussvorsitzender Weber eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest: zwölf Anwesende, davon stimmberechtigt: sieben. 
 
TOP 2 Entscheidungen über Änderungsanträge zur Tagesordnung und 

Feststellung der Tagesordnung 
 
Ausschussvorsitzender Weber stellt die Tagesordnung zur Abstimmung:  
 
 sieben Ja 
 keine Nein 
 keine Enthaltung 
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Tagesordnung: 
 
 
öffentlicher Teil 
 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, 

der fehlenden Mitglieder des Ausschusses und der Beschlussfähigkeit 
 
TOP 2 Entscheidungen über Änderungsanträge zur Tagesordnung und 

Feststellung der Tagesordnung 
 
TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift vom 03.06.2021 

  
TOP 4  Projekt: "Radweg Heerener Straße zwischen Mozartstraße und Am Hohlen 

Weg" 
hier: Abschluss einer Vereinbarung mit dem Landkreis Stendal  
   BV 0429-21 

 
TOP 5 Widmung der Straßenverkehrsfläche "Kiebitzring"   BV 0426-21 
 
TOP 6 Mitteilungen, Anfragen und Anregungen 
     
TOP 7      Einwohnerfragestunde   
 
      
nicht öffentlicher Teil 
 
TOP 8 Bestätigung des nicht öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift vom 

03.06.2021   
 
TOP 9 Vergabe der Gastronomiefläche am Hafen  BV 0430-21 
 
TOP 10 Vergabe der Gastronomiefläche am Hafen  BV 0431-21 
 
TOP 11 Vergabe der Gastronomiefläche am Hafen  BV 0432-21 
 
TOP 12 Vergabe der Gastronomiefläche am Hafen  BV 0433-21 
 
TOP 13 Vergabe der Gastronomiefläche am Hafen  BV 0434-21 
 
TOP 14 Mitteilungen, Anfragen und Anregungen    
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öffentlicher Teil 
 

TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift vom 
03.06.2021 

 
Ausschussvorsitzender Weber stellt den öffentlichen Teil der Sitzungsniederschrift vom 
03.06.2021 zur Abstimmung: 
     

vier Ja 
keine Nein 

drei Enthaltungen 
 
 
TOP 4  Projekt: "Radweg Heerener Straße zwischen Mozartstraße und Am 

Hohlen Weg" 
hier: Abschluss einer Vereinbarung mit dem Landkreis Stendal    

    BV 0429-21 
 
Ausschussvorsitzender Weber verliest den Beschlussvorschlag. 
 
Da kein Beratungsbedarf besteht, stellt Ausschussvorsitzender Weber die Beschlussvorlage 
zur Abstimmung: 
     

sieben Ja 
keine Nein 

keine Enthaltung 
 

Somit empfiehlt der Ausschuss für Bau, Umwelt und Verkehr einstimmig die Annahme der 
Beschlussvorlage. 
 
 
TOP 5 Widmung der Straßenverkehrsfläche "Kiebitzring"   BV 0426-21 
 
Ausschussvorsitzender Weber verliest den Beschlussvorschlag und erläutert die 
Beschlussvorlage. 
 
Da kein weiterer Diskussionsbedarf besteht, stellt Ausschussvorsitzender Weber die 
Beschlussvorlage zur Abstimmung:     

sieben Ja 
keine Nein 

keine Enthaltung 
 
Somit empfiehlt der Ausschuss für Bau, Umwelt und Verkehr einstimmig die Annahme der 
Beschlussvorlage. 
   
 
TOP 6 Mitteilungen, Anfragen und Anregungen 
 

1. Ausschussvorsitzender Weber weist auf die geplante Vor-Ort-Begehung des 
Fachausschusses am 08.07.2021 zur Besichtigung der Fassade des Alten Rathauses 
hin. 
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2. Stadtrat Jensen weist unter Bezug auf die inzwischen abgeschlossene Baumaßnahme 

„Kirchstraße 1“ darauf hin, dass die entsprechenden Verkehrsschilder wieder 
ordnungsgemäß hergestellt werden können. 
 
Sachgebietsleiter Stagneth informiert, dass der Hinweis zuständigkeitshalber an das 
Ordnungsamt weitergeleitet wird. 
 

3. Ausschussvorsitzender Weber bittet unter Verweis auf das erneut beschädigte 
Geländer im Kreuzungsbereich Lindenstraße/Fritz-Schulenburg-Straße/Arneburger 
Straße um Auflistung der bisherigen Reparaturkosten. 
Ausschussvorsitzender Weber und Herr Czelinski sprechen sich aufgrund der 
wiederholten Beschädigungen für eine langfristige Lösung aus und bitten die 
Verwaltung um Prüfung um Alternativen. 
 
Sachgebietsleiter Stagneth erklärt, dass die Hinweise zuständigkeitshalber an das 
Hauptamt und an das Ordnungsamt weitergeleitet werden. 
 

 
TOP 7      Einwohnerfragestunde 
 
entfällt 

 
 

Ausschussvorsitzender Weber beendet um 19:14 Uhr den öffentlichen Teil der Sitzung. 
 
Der Ausschuss tagt ab 19:15 Uhr nicht öffentlich weiter. 
 
Da kein weiterer Beratungsbedarf besteht, beendet Ausschussvorsitzender Weber um 19:48 
Uhr die Sitzung des Ausschusses für Bau, Umwelt und Verkehr. 

 
 
 
 
Stagneth 
Leiter Sachgebiet Investitionen/Liegenschaften 
 
Protokoll bestätigt: 
 
 
 
Weber 
Vorsitzender des Ausschusses für Bau, Umwelt und Verkehr Beschluss 
  


